

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 207, DE 23 DE MAIO DE 2017
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital de Abertura nº 207, datado de 23/05/2017, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial N.100 de 26/05/2017, seção 3, página 25.

Onde se Lê:

Data da avaliação: 19 e 20 de junho de 2017

Leia-se:

Data da avaliação: 26 e 27 de junho de 2017

Onde se Lê:

3.3CRONOGRAMA DE PROVAS

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
19/06/2017	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;	De 9h as	Auditório do Departamento de Matemática
	2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática e do Tópico da Prova Didática;	9h20	
	3. Prova Escrita;	De 9h20 as 12h	
20/06/2017	1. Prova Didática.	De 9h as 12h	

Leia-se:

3.3CRONOGRAMA DE PROVAS

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
26/06/2017	1. Entrega dos Títulos para a Prova de Títulos;	De 9h às	Auditório do Departamento de Matemática
	2. Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática e do Tópico da Prova Didática;	12h	
	3. Prova Escrita;		
27/06/2017	1. Prova Didática.	De 9h às 12h	

Carlos Vieira Mota

Decano de Gestão de Pessoas

